
Студенти ХНУ підтримали захисників концертом у госпіталі
27.01.2025

Студенти Хмельницького національного університету продемонстрували силу

мистецтва і людяності, завітавши до госпіталю територіального медичного об’єднання

МВС України по Хмельницькій області з концертом для українських захисників. Захід

організували студентська рада факультету здоров’я, психології, фізичної культури

та спорту (голова – Ангеліна Антонова), заступник декана Зінаїда Антонова спільно

з відділом навчально-виховної роботи (завідувач – Інна Горячок), прагнучи

подякувати тим, хто щодня ризикує життям заради миру й безпеки.

Концерт розпочався теплими словами вдячності від студентів, які наголошували, що

героїчність військових є джерелом натхнення для молодого покоління. Звучали

сучасні музичні композиції, які викликали щирі емоції у присутніх. Особливий відгук

отримали пісні «Червона рута», «Старі фотографії», «Лиш вона», які захисники

підспівували разом із молоддю.

До  студентів ХНУ доєдналися учні ліцею №3 імені Артема Мазура, які підготували

декламування гуморесок. Також під час концерту захисники отримали подарунки, які

було придбано у рамках благодійної акції.
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«Цей день запам’ятається нам надовго. Ми раді, що можемо хоча б так підтримати

наших героїв», – поділилася враженнями одна зі студенток.

Захисники у свою чергу подякували за теплі слова, музику й підтримку, які додають

їм сил та віри в перемогу. «Це те, що заряджає. Ви робите більше, ніж думаєте», –

сказав один із військових.

«Хлопці дуже задоволені. Всі молодці. Виступи дуже душевні. Саме таке потрібно

хлопцям. Дякуємо щиро!»- зазначила керівник госпіталю пані Анжеліка.

Цей візит студентів до госпіталю став яскравим прикладом того, як прості, але щирі

вчинки здатні підтримати тих, хто захищає нашу країну. Музика, поезія й людське

тепло об’єднали покоління, які працюють заради спільної мети – перемоги та миру.

Подібні заходи вкотре нагадують, що кожен із нас може зробити свій внесок у

підтримку захисників, адже навіть найменша увага може стати потужною мотивацією

для захисників. Єдність і вдячність – ось що допомагає Україні долати виклики

сьогодення.

Студентська рада ФЗПФКС

Відділ навчально-виховної роботи

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри
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Охорона праці
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